RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H20SD

Honda CBR1000ORR 2008-11
WITHOUT ABS

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu
ID. | Popis Kat.Cislo | PoCet | | ID. | Popis Kat.Cislo | Pocet
1 podloZzka M12 803 1 e - -
2 dural. desti¢ka pro SLD 537 1 2 dural. desti¢ka pro SLD 537 1
3 Sroub M8x25 815 2 3 Sroub M8x25 815 2
4 podlozka M8 800 2 4 podlozka M8 800 2
5 Sroub M8x25mm 831 1 5 Sroub M8x25mm 831 1
6 Sroub M12x70x1,25mm 917 1 6 ocelovy adaptér 524 1
7 ocelovy adaptér 523 1 7 dural. valecek d=4mm 119 1
8 spojovaci ty¢ 8x463x30x30 1 8 distanéni valeéek d=50 13 1
9 dural. valeCek d=11mm 17 1 9 Sroub M10x70 851 1
10 | &roub M10x70 851 1 10 | 3M paska 1
11 | distan¢ni valecek d=50mm 13 1
12 |3M Paska 1
Montaz:

Demontujte bocni kapoty z motocyklu.

Demontujte original Srouby M12 z ramu.

K vymezeni prostoru mezi ramem a ocelovimy adaptéry pouzijte 3M pasku.

Na levou a pravou stranu ramu motocyklu pfipevnéte ocelové adaptéry dle nize

prilozenych fotografii, pravy adaptér (ID.6) zasurite mezi rdm motocyklu a original

Sroubem dotdhnéte. Nezapomeirite vlozit duralovy vymezovaci valecek mezi

adaptér a ram motocyklu (ID.7).

5. Levy adaptér (ID. 7) pripevnéte Sroubem (ID.6) s podlozkou ID.1, nezapomente mezi
ram motocyklu a adaptér vlozit duralovy valecek (ID 9).

6. Mezi levy a pravy adaptér vlozte nerezovou tycku (ID.8), tu stahnéte Srouby (ID.5)
pro levou i pravou stranu.

7. Vée dikladné stahnéte a namontujte zpét kapoty.

8. Na Sroub (ID 10.-leva strana a ID.9 prava strana) navléknéte ocel. desticku pro SLD
(ID.2) a dural. valecek (ID.11 leva strana a ID.8 prava strana)

9. Celou tuto sestavu montujte na adaptér.

10.Pomoci $roubt (ID.3) a podlozek (ID 4) namontujte slider na adaptér.

11.Ten samy postup pouzijte i na opacnou stranu.

A WNBR

Upozornéni - na zavity vsech sroubii doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfedné
silné (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




